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Про хід виконання Районної Програми 

соціальної підтримки  сімей загиблих 

учасників АТО, військовослужбовців і 

поранених учасників АТО та вшанування                                                                                 

пам’яті  загиблих на 2016-2018 роки        

 

          Районна  Програма   соціальної підтримки  сімей загиблих    учасників 

АТО, військовослужбовців і    поранених учасників АТО та вшанування                                                                               

 пам»яті  загиблих на 2016-2018 роки  затверджена рішенням 3 сесії 7 

скликання № 33 від 27.01.2016 року. Метою Програми є підвищення рівня 

соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей загиблих 

учасників антитерористичної операції,  підтримка їх належного морально-

психологічного стану, створення у суспільстві атмосфери співчуття, 

підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та учасників 

АТО.    

Станом на 01.12.2016 року на обліку в управлінні праці та соціального 

захисту населення перебуває  597 учасників антитерористичної операції , 

яким встановлено статус  учасника бойових дій, з них 210 – демобілізовані 

військовослужбовці.  , 2  учасника війни, 12  інвалідів війни, 11  членів сімей 

загиблих  учасників АТО , в т.ч. 2 дітей. На всіх демобілізованих 

військовослужбовців та членів сімей загиблих учасників АТО складено 

соціальні паспорти, в яких визначено їх соціально – побутові потреби. 

            З метою сприяння поліпшенню  житлових умов членів сімей загиблих 

учасників АТО та військовослужбовців – учасників АТО  виконкоми 

сільських та селищної ради ведуть облік  учасників  АТО  та сімей загиблих 

учасників АТО, які  потребують поліпшення житлових. На даний час на 

квартирному обліку перебуває  7 учасників бойових дій – учасників АТО. У 

2015 році було придбано 2 квартири за рахунок коштів державного бюджету 

для сімей загиблих (Книш М.М. та Когут В.Л.). 



             Згідно чинного законодавства учасники бойових дій мають право на 

виділення їм земельної ділянки. Із 210 демобілізованих військовослужбовців 

земельні ділянки отримали 123 чол., 32 заяви учасників АТО знаходяться на 

розгляді в сільських та селищній радах та 6 заяв знаходиться на розгляді в 

земельному відділі. 

             Згідно Програми сім»ї загиблих учасників АТО  мають право на 

одноразову матеріальну допомогу в розмірі 10000 грн., а військовослужбовці, 

які отримали поранення, контузію чи захворювання,  пов»язане  з участю в 

АТО  - 1000 грн. На даний час матеріальну допомогу отримали 7 сімей 

загиблих учасників АТО на загальну суму 70000 грн. та _____ поранених 

учасників АТО на загальну суму _____ грн.. 

             На  даний час на обліку   в управлінні праці та соціального захисту 

населення для забезпечення путівками на санаторно – курортне лікування  

перебуває 32 учасники бойових дій,  8 учасників АТО отримали путівки у 

2016 році. 37 дітей, батьки яких приймали участь в АТО оздоровлено  у 2016 

році в закладах оздоровлення та відпочинку.   

 З метою ефективного медичного забезпечення учасників АТО в  КУ 

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради 10.02.2016 року 

прийнято   наказ «Про проведення комплексних профілактичних оглядів, 

медичної реабілітації учасників АТО». 

Проведено щорічний профілактичний огляд з 28.02.2016 по                        

11.05.2016  року учасників АТО. Виділена диспансерна група: хвороби 

дихальної системи - 5%, серцево- судинної - 22%, шлунково-кишкового 

тракту - 12%, цереброваскулярні хвороби - 12,6%. Створено реєстр учасників 

АТО, який щомісяця оновлюється. Оздоровлено амбулаторно  80 осіб. 

Стаціонарне лікування пройшли  16 осіб. Оглянуто психологом  5 осіб. 

Направлено на МСЕК  4 особи, на  санаторно- курортне лікування  28 осіб 

В КУ ЦРЛ постійно учасникам АТО виписуються безкоштовно 

медикаменти згідно закладених коштів. Виділяються кошти на харчування 

при стаціонарному лікуванні. На 1 ліжко-день - 25,60 грн.; на медикаменти 

на 1 ліжко-день - 52,25 грн. Зубопротезування не проводилось. Проліковано 

стоматологом за період 2014-2016 - 11 чол.   

 Пройшли реабілітацію в санаторії «Денеші»  88 демобілізованих 

учасників АТО.    Безкоштовну психологічну  реабілітацію в реабілітаційних 

установах України  пройшли  11 учасників АТО.  

Протягом січня – вересня 2016 року отримали послуги в 

інформаційно – консультаційному центрі Житомирського міського центру 

зайнятості 132 демобілізованих учасників АТО, 83 з них мали статус 

безробітного. З початку року були працевлаштовані 24 учасники АТО, 1 з 

них після проходження професійного навчання. З числа працевлаштованих 1 



отримав одноразову допомогу для організації підприємницької діяльності. 

Продовжують отримувати послуги 43 демобілізованих, з яких 42 мають 

статус безробітного.   

          На виконання бюджетної програми щодо заходів з соціальної та 

професійної адаптації учасників АТО управлінням праці та соціального 

захисту населення  укладено договори з автошколою про навчання  32 

учасників антитерористичної операції   на загальну суму 131366,52 грн.                                                                                                       

Законом України «Про Держаний бюджет України на 2016 рік» не 

передбачено  фінансування пільг  з послуг зв’язку, інших передбачених 

законодавством послуг та компенсацію за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян на 2016 рік, тому перевізники Житомирського району за 

власний рахунок перевозять безкоштовно учасників антитерористичної 

операції та сім’ї загиблих учасників АТО щоденно.  

З метою вшанування  та увічнення пам»яті про  військовослужбовців, 

які загинули під час проведення антитерористичної операції    відкрито та 

освячено меморіальні дошки на фасадах навчальних закладів, де вони 

навчались . В   Левкові  в центрі села урочисто відкрито та освячено в травні 

2016 року обеліск на честь військовослужбовців, загиблих в АТО , а вулицю 

Ватутіна перейменовано   на вулицю імені Шахрая Олександра. Всі заходи в 

районі проводяться за участю учасників АТО та родин загиблих учасників 

АТО.    

 

 

Начальник управління                               Л.І.Вакулюк 

 

 Мічуріна, 22-76-74 

 

 


